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Möchten Sie in Ihrem Praktikum praktische und berufliche relevante Erfahrungen im Bereich der Sozialen Arbeit 
sammeln und eine Gelegenheit auf eine zukünftige Anstellung erhalten? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!  

Die GEBEWO pro gGmbH ist eine eigenständige Tochtergesellschaft der GEBEWO – Soziale Dienste – Berlin gGmbH 
und widmet sich der Unterstützung von obdachlosen und mittellosen Menschen in Berlin. Wir bieten unbürokratische 
und niedrigschwellige Hilfe, einschließlich psychologischer Beratung, Übernachtungsmöglichkeit für Frauen, 
Versorgungsleistungen und Straßensozialarbeit an. 

 
Wir suchen ab September  

Praktikant*innen in der Sozialen Arbeit / Sozialpädagogik  
für unsere Einrichtungen im Bereich der Wohnungsnotfallhilfe 
 
In Ihrem Arbeitsalltag erwartet Sie 

• Fachliche Anleitung durch zuständige Expert*innen aus geeigneten Studienfeldern 
• Mitwirkung in sozialpädagogischen Bereichen, ambulant oder stationär, unter Beachtung rechtlicher 

Grundlagen 
• Anwendung der erlernten Methoden wie sozialpädagogische Beratung, Einzelfall- und Gruppenarbeit mit 

unseren Klient*innen 
• Begleitung der Klient*innen zu Behördengängen und eigenständige Durchführung von kleineren 

Gruppenaktivitäten 
• Teilnahme an den Teamsitzungen 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, wenn Sie folgende Qualifikationen mitbringen 

• Aktuelles Studium in der Sozialen Arbeit, Sozialpädagogik oder vergleichbare Qualifikation 
• Mindestalter von 18 Jahren 
• Praktikumsdauer mind. 12 Wochen 
• Hohes Interesse und Engagement an der Arbeit mit Menschen im Bereich der Wohnungsnotfallhilfe  
• Einfühlungsvermögen sowie ruhigen und ausgeglichenen Umgang mit unseren Klient*innen 
• Verantwortungswusste und zuverlässige Arbeitsweise 

 
Wir bieten Ihnen 

• Aufwandsentschädigung in Höhe von 400 € brutto/Monat bei einem mind. 12-Wochen-Praktikum in Vollzeit 
• Flexible Arbeitszeiten an Werktagen innerhalb unserer Organisationskultur 
• Ein engagiertes, empathisches Team 
• Wahl eines persönlichen Schwerpunkts nach Interesse, z.B. frauenspezifische Projekte, niedrigschwellige Hilfe 

oder Beratungsstellen 
• Möglichkeit zur Entwicklung eigener Projekte und Hospitation in anderen Einrichtungen unseres Verbundes  

 
Menschen mit einer Schwerbehinderung und gleichgestellte Bewerber*innen werden bei gleicher Eignung besonders 
berücksichtigt. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen 
unter Angabe Ihrer gewünschten Einrichtungen (relevante Informationen können Sie unter https://gebewo-pro.de  
finden) an: 

bewerbung@gebewo.berlin 
GEBEWO pro gGmbH 
Personalabteilung 
Lahnstr. 86a 
12055 Berlin 
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